

Министр инвестиций, промышленности и торговли Узбекистана Лазиз Кудратов посетил Саудовскую Аравию с рабочим визитом 24-25 ноября. Стороны обсудили перспективы организации совместного бизнес-форума в Самарканде в 2025 году. Об этом сообщили в пресс-службе правительства Узбекистана.

Политик поучаствовал в 28-м заседании Всемирной инвестиционной конференции, а также провел официальные переговоры с министром инвестиций страны Халидом Аль-Фалихом и главами крупных международных компаний. В работе заседания приняли участие 3000 представителей более 100 государств.

Эксперты выявили главные факторы, которые будут влиять на инвестиционный «ландшафт» на международной арене. Кроме того, стороны обсудили стратегии привлечения зарубежных инвестиций. В рамках переговоров с Халидом Аль-Фалихом Кудратов также обговорил перспективы организации совместного бизнес-форума в Самарканде. Мероприятие запланировано на 2025 год.